

Заксобрание Иркутской области: человек Тена прописывается временно

В тени большой федеральной кампании почти незаметно проходят довыборы депутатов Заксобрания Прибайкалья по двум одномандатным округам.

Напомним, Шестнадцатый одномандатный округ, включающий в себя Зиму, Саняск и Залари, освободился весной 2016 года, после неожиданного и в некотором роде скандального исхода Виктора Круглова. По данным БАБРа, решение сложить мандат г-н Круглов принял в виду нежелания вносить в свежую декларацию о доходах и имуществе (публикуется в апреле) информацию о зарубежных счетах и недвижимости.

Кроме того, не стоит исключать, что Виктор Круглов окончательно завязал с политикой в виду скорой продажи АО "Саянскимпласт" "Роснефти". Слухи о покупке саянского комбината нефтяным гигантом муссируются уже около года и с каждым месяцем получают все больше подтверждений из неофициальных источников. Безусловно, глава Совета директоров "Саянскимпласта" Круглов прекрасно осведомлен о реальном положении вещей и мог подготовиться к последствиям сделки заранее. Говоря проще - выйти в кэш и покинуть публичное поле, дабы избежать неудобных вопросов. Разумная стратегия.

Так или иначе, Шестнадцатый округ оказался свободен. В канун федеральных выборов к такому повороту не был готов никто - партии и кланы не закладывались на проведение еще одной затратной кампании.

В этих условиях "Единая Россия" сделала ставку на того, кто предложил себя сам. А именно - на президента ООО "Группа Компаний Труд" Владислава Буханова, представляющего интересы кандидата в депутаты Госдумы по Шелеховскому одномандатному округу Сергея Тена. Региональный округ г-на Буханова включен в более обширный федеральный округ г-на Тена. Можно говорить о том, что политики идут на выборы в связке и представляют собой единую команду.

По имеющейся информации, кампания г-на Буханова полностью профинансирована, как составная часть кампании г-на Тена. Не секрет, что денег на этих выборах Сергей Юрьевич не жалеет.

Хлеб и соль для кандидатов Буханова и Тена

КПРФ решила не выставлять своего кандидата в округе. Аналогичным образом коммунисты поступили и во втором одномандатном округе, о чем БАБР писал ранее. Можно констатировать, что обком Сергея Левченко вполне умышленно "слил" довыборы в Заксобрание. Возможно, сказывается очевидный недостаток стороннего финансирования иркутской ячейки КПРФ - тут и на выборы в Госдуму не хватает, чего уж говорить про Заксобрание.

Кроме того, не стоит забывать, что действующий созыв областного парламента уже прошел свой

экватор. Новые выборы депутатского корпуса пройдут в Прибайкалье в 2018 году. Учитывая кадровый и финансовый голод, царящий в иркутском истеблишменте, поведение основных игроков, нежелающих вкладываться в региональные избирательные кампании, выглядит вполне объяснимо и понятно. Их логику можно описать так: "Подождем пару лет, подкопим сил, а потом держите меня семеро".



Вместе с тем желание Сергея Тена обеспечить тылы через проведение своего человека в Заксобрание тоже политически оправдано. За два года, оставшихся до истечения полномочий созыва, можно укрепить позиции в осиротевшем экс-кругловском округе и не опасаться конкуренции со стороны КПРФ и других и интересантов от "ЕР" в 2018 году.

Больше об этих выборах и сказать-то нечего. От ЛДПР в округе заявлен некто Денис Кулагин - мальчик 1995 года рождения, помощник депутата ЗС Дмитрия Ершова. "Справедливая Россия" выставляет безработного жителя Иркутска Егора Федоренко, "Родина" - сотрудника тулунского ДОСААФа Николая Чумака. Также в заявке два самовыдвиженца: депутат Думы Зимы, учитель истории Петр Наумкин и житель Саянска Роман Страх.

Неинтересно.

Фото: Фейсбук Сергея Тена

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 16887 03.08.2016, 12:54 📌 1736

URL: <https://babr24.com/?ADE=147818> Bytes: 4558 / 3829 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)